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Alkoholische Getränke



 

1. Geltung der Lieferungs und Zahlungsbedingungen

Unsere  Lieferungs-  und  Zahlungsbedingungen  werden  mit  Auftragserteilung  für  alle  jetzigen  wie  künftigen
Lieferungen als ausschließlich maßgebend anerkannt. Anders lautende Einkaufsbedingungen des Kunden gelten
nicht.

2. Angebot

Unsere Angebote sind freibleibend. Irrtum sowie Zwischenverkauf sind vorbehalten. Die im jeweiligen Ordersatz
genannten Preise sind maßgebend. Auf die Nettopreise wird die gesetzliche Mehrwertsteuer zum jeweils gültigen
Satz erhoben. Die Rechnung gilt als Auftragsbestätigung.

3. Zahlungsbedingungen

Die  Zahlung  erfolgt  innerhalb  von  14  Tagen  nach  Erhalt  der  Ware.  Im  Falle  des  Verzugs  werden  sämtliche
offenstehenden Forderungen fällig. Dazu rechnen insbesondere noch offene oder laufende Lastschriften, Schecks
und Wechsel. Bei Nichteinlösung von Lastschriften, Schecks und Wechseln wird eine eigene Kostenpauschale in
Höhe von EUR 10,00 erhoben. Zum Inkasso sind Mitarbeiter nur mit schriftlicher Vollmacht berechtigt.

4. Lieferung

Lieferungen  erfolgen  an  die  auf  der  Rechnung  genannte  Firmenadresse,  sofern  nicht  ausdrücklich  eine
abweichende Lieferadresse genannt  wird.  Rollbehälter,  Paletten und Leergut  bleiben unser  unveräußerliches
Eigentum und sind an uns in einwandfreiem Zustand zurück zu geben. Bei Rechnungserstellung wird ein Pfand
berechnet bzw. gutgeschrieben. Es dient lediglich als Sicherheit.  Bei Verlust wird der Wiederbeschaffungswert
unter Verrechnung des Pfandes berechnet.

5. Beanstandungen - Mängelrügen

Reklamationen werden nur berücksichtigt, wenn bei Lieferung erkennbare Beanstandungen wegen Beschädigung
der Ware oder Fehllieferungen auf der Ablieferquittung durch den Fahrer der Firma JAEGER bestätigt werden.
Sonstige Reklamationen sind innerhalb von 2 Tagen nach Empfang der Ware schriftlich der Firma anzuzeigen. Bei
mangelhafter Lieferung hat der Kunde nach Wahl der Firma JAEGER Anspruch auf Nachlieferung mangelfreier
Ware  oder  Gutschrift  des  entsprechenden  Betrages.  Darüber  hinausgehende  Schadenersatzansprüche  des
Kunden  sind  ausgeschlossen.  Im  Falle  des  Lieferverzuges  oder  bei  Nichterfül-  lung  der  Lieferung  sind
Schadenersatzansprüche des Kunden, gleich welcher Art, ausgeschlossen, sofern diese Leistungsstörung nicht
auf grobem Verschulden der Firma JAEGER beruhen.

 6. Eigentumsvorbehalt

Sämtliche  gelieferte  Ware  bleibt  bis  zur  vollständigen  Bezahlung  aller  Forderungen  aus  den  laufenden
Geschäftsverbindungen Eigentum der Firma JAEGER und darf weder verpfändet noch übereignet werden. Zugriffe
Dritter auf die Ware der Firma JAEGER vor Zahlung hat der Kunde unverzüglich mitzuteilen und Widerspruch
unter Hinweis auf unseren Eigentumsvorbehalt  zu erheben.

7. Datenverarbeitung

Die Firma JAEGER ist berechtigt, die bezüglich der Geschäftsbeziehungen oder im Zusammenhang mit dieser
erhaltenen Daten über den Kunden, gleich, ob diese vom Kunden selbst oder von Dritten stammen, im Sinne des
Bundesdatenschutzgesetzes zu verarbeiten.

8. Sonstiges

Mündliche Nebenreden sind unwirksam. Erfüllungsort und Gerichtsstand sind ausschließlich der Sitz der Firma
JAEGER. dieser Gerichtsstand wird auch für Ansprüche vereinbart,  die im Wege des Mahnverfahrens geltend
gemacht werden.

der Firma August Jaeger Nachf. GmbH & Co. KG, Büchlerhausen 14, 51766 Engelskirchen
(nachfolgend JAEGER genannt)

Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)

*
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Art.Nr. 312703

Becks Bier MW 24x 0,33l

1,00 KI

Art.Nr. 6114

Bergisches Landbier 16x 0,5l

1,00 KI

Kein Bild

Art.Nr. 190131

Bergisches Landbier 30l

1,00 FA

Kein Bild

Art.Nr. 6112

Bitburger Pils 20x 0,5l Fl.

1,00 KI

Art.Nr. 6885

Bitburger Pils 24x 0,33l Fl.

1,00 KI

Art.Nr. 377702

Bitburger Pils 24x0,5l Dosen

1,00 KA

Art.Nr. 6163

Bitburger Pils Alkoholfrei 24x 0,33l Fl.

1,00 KI

Art.Nr. 6889

BLACK Kölsch & Cola 24x 0,33l

1,00 KI

Kein Bild

Art.Nr. 6101

Erdinger Alkoholfrei 20x 0,5l

1,00 KI

Art.Nr. 6113

Erdinger Hefe Weißbier 20x 0,5l

1,00 KI

Art.Nr. 6886

Erzquell Bergischer Radler 24x 0,33l

1,00 KI

Art.Nr. 6882

Erzquell Bergischer Sportsfreund 24x 0,33l

1,00 KI

Art.Nr. 6883

Erzquell Bergisches Landbier 24x 0,33l

1,00 KI

Art.Nr. 311642

Faxe Premium Dänisches Lagerbier 12x 1l

1,00 KA

Art.Nr. 6108

Früh Kölsch 20x 0,5l

1,00 KI

Art.Nr. 100750

Früh Kölsch Faß 10l

1,00 ST

Art.Nr. 378928

Gaffel Kölsch 24x0,5l

1,00 KA

Art.Nr. 312704

Heineken Bier 28x 0,25l

1,00 KI

Art.Nr. 6199

Hofbräu München Oktoberfest Bier 20x 0,5l

1,00 KI

Art.Nr. 376792

Karlsberg Mixery Bier+Cola 24x0,5l

1,00 KA

Art.Nr. 378648

Karlsberg Mixery Vodaka Iced Energie 24x0,5l

1,00 KA

Art.Nr. 311054

Krombacher Alkoholfrei 24x 0,33l

1,00 KI
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Art.Nr. 192103

Krombacher Cab Longneck 4x 6x 0,33l

1,00 KI

Art.Nr. 6107

Krombacher Pils 20x 0,5l

1,00 KI

Art.Nr. 6172

Krombacher Pils 24x 0,33l

1,00 KI

Art.Nr. 6103

Krombacher Pils 24x 0,5l

1,00 KA

Art.Nr. 712130

Krombacher Pils 30l

1,00 FA

Kein Bild

Art.Nr. 6879

Krombacher Radler Longneck 24x 0,33l

1,00 KI

Art.Nr. 172106

Krombacher Weizen 20x 0,5l

1,00 KI

Art.Nr. 172112

Krombacher Weizen alkoholfrei 11x 0,5l

1,00 KI

Art.Nr. 6104

Paulaner Hefe Weißbier Naturtrüb 20x 0,5l

1,00 KI

Art.Nr. 6136

Paulaner Oktoberfest Bier 20x 0,5l

1,00 KI

Kein Bild

Art.Nr. 309217

Reissdorf Kölsch 20x 0,5l

1,00 KI

Art.Nr. 101001

Reissdorf Kölsch 24x 0,33l

1,00 KI

Art.Nr. 100751

Reissdorf Kölsch Faß 10l

1,00 FA

Kein Bild

Art.Nr. 100751

Reissdorf Kölsch Faß 20l

1,00 FA

Kein Bild

Art.Nr. 377366

Tuborg Pilsener 24x0,5l

1,00 KA

Art.Nr. 377714

Veltins Pils 24x0,5l Dosen

1,00 KA

Art.Nr. 376118

Veltins V+ Curuba 24x0,5l

1,00 KA

Art.Nr. 6109

Warsteiner Pils 20x 0,5l

1,00 KI

Art.Nr. 6004

Warsteiner Pils Dosen 24x 0,5l

1,00 KA

Art.Nr. 6005

WarsteinerPils 4x 6x 0,33l

1,00 KI

Art.Nr. 6118

Zunft Kölsch 20x 0,5l

1,00 KI

Kein Bild

Art.Nr. 6880

Zunft Kölsch 24x 0,33l

1,00 KI

Kein Bild
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Art.Nr. 360653

Ahr Winzer Klassik Spätburgunder Rotwein QbA
halbtrocken, Ahr, 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 361232

Ahr Winzer Spätburgunder Rotwein QbA, trocken,
Ahr 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 250

Amselkeller rot 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 360510

Baden Spätburgunder Rotwein QbA 1l

6,00 FL

Art.Nr. 212600

Barbera Piemonte Caldirola 2l

6,00 FL

Art.Nr. 211050

Bardolino DOC Caldirola, trocken 2l

6,00 FL

Art.Nr. 2632

Bauernwein Tavoletta rot 10,5% 2l Glas

6,00 FL

Art.Nr. 2540

Bauernwein Tavoletta rot 10,5% 2l Pet

6,00 FL

Art.Nr. 228

Blanchet Rouge Tafelwein trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276044

Bodegas Marques de Montecierzo, Emergente
Roble, trocken, Navarra  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276043

Bodegas Marques de Montecierzo, Emergente
Tinto, trocken, Navarra  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276010

Bodegas Navarro Tierra Calar, trocken,
Valdepenas  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276042

Bodegas Riojanas Monte Real Tempranillo,
trocken, Rioja  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 584780

Bouchard Aine Vin de Pays d´Oc Cabernet
Sauvignon 0,75l

6,00 FL

Kein Bild

Art.Nr. 360515

Breisacher Vulkanfels Spätburgunder Rotwein
QbA 1l

6,00 FL

Art.Nr. 50050

Buitenverwachting Sauvignon Blanc Coastal 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276039

Ca Botta Rosso Verona, Cuvee, trocken,
Gardasee 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 51512

Cabernet Sauvignon Cheval d'Or 1l

6,00 FL

Art.Nr. 123

California Western Cellars Rouge 0,75l

6,00 FL

Kein Bild

Art.Nr. 276023

Camille Cayran Pas de la Beaume, trocken, Cotes
du Rhone  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276008

Cantina Teanum Favugne Montepulciano,
trocken, Apulien 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276009

Cantina Teanum Primitivo, trocken, Apulien 0,75l

6,00 FL
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Art.Nr. 590008

Cantine Garrone Barbera Margherita rot 0,75l

6,00 FL

Kein Bild

Art.Nr. 590011

Cantine Garrone Cortese weiss 0,75l

12,00 FL

Kein Bild

Art.Nr. 590009

Cantine Garrone Dolcetto d´Alba rot 0,75l

12,00 FL

Kein Bild

Art.Nr. 276052

Cape Bridge, Cabernet Sauvignon-Shiraz,
trocken, Südafrika  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276041

Cavazza Cabernet , Veneto, mild- trocken 1,0l

6,00 FL

Art.Nr. 325

Chantillon Landwein rot 1l

6,00 FL

Art.Nr. 276018

Chateau Buisson-Redon, trocken, Bordeaux 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276047

Chateau Condamine, Bertrand Tradition, trocken,
Languedoc  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 323

Chateau de Mornag rot 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 229000

Chianti "Caldirola" 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 214000

Chianti DOC Caldirola 2l

6,00 FL

Art.Nr. 323951

Citra Bisanzio Merlot IGT trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276048

Domaine Tariquet Calssique, trocken, Gascogne
0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 163

Doppio Passo Primitivo Salento IGT 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 302

Edler Vom Mornag A.O.C. rot 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 348

Erben Dornfelder halbtrocken 0,25l

12,00 FL

Art.Nr. 336

Erben Dornfelder QbA halbtrocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 380000

Güldenkron Glühwein 10% 10l

1,00 PG

Art.Nr. 239

Hitzkopf Bratapfel Glühwein 9% 10l

1,00 PG

Art.Nr. 241

Hitzkopf Heidelbeere Glühwein 9% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 238

Hitzkopf Schlehe Glühwein 9% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 129

J.P. Chenet Cabern Syrah rot 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 368

J.P.Chenet Cabernet Syrah trocken 0,25l

6,00 FL

Art.Nr. 59005

Jabato Tempranillo Maximo Spanien 0,75l

6,00 FL
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Art.Nr. 342

Kaya Pinotage Cabernet Sauvignon 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 343

Kaya Pinotage Shiraz 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 357

KWV Roodeberg Western Cape Rot 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 227000

Lambrusco "DONNA ELISA" 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 227001

Lambrusco 0,75l

12,00 FL

Art.Nr. 211020

Lambrusco Dell Emilia Medici 1,5l

6,00 FL

Art.Nr. 227500

Lambrusco"DONNA ELISA" 0,25l

12,00 FL

Art.Nr. 211000

Lambrusco"DONNA ELISA"2l

6,00 FL

Art.Nr. 276045

Marrenon Vaucluse Merlot, trocken, Rhone   0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 323043

Mauchener Sonnenstück Grauer Burgunder QbA
trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 1131

Medinet Fruchtig Süß Französischer Rotwein 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 113

Medinet Fruchtig Süß Französischer Rotwein 1l

6,00 FL

Art.Nr. 1101

Medinet Rouge Französischer Rotwein
halbtrocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 114

Medinet Rouge Französischer Rotwein
halbtrocken 1l

6,00 FL

Art.Nr. 356

Medinet Rouge halbtrocken 0,25l

12,00 FL

Art.Nr. 511146

Mertes Bree Merlot QbA trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 521219

Mertes Castiza Tempranillo Rotwein trocken 0,25l

12,00 FL

Art.Nr. 585123

Mertes Eagle Creek Red Zinfandel trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 586023

Mertes Eagle Creek Ruby Cabernet trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 517826

Mertes Rheinischer Landwein rot halbtrocken 1l

6,00 FL

Art.Nr. 527105

Mertes Rotwild Dornfelder halbtrocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 522105

Mertes Rotwild Dornfelder QbA lieblich 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 528105

Mertes Rotwild Dornfelder QbA trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 519823

Mertes Turmfalke Dornfelder trocken 0,75l

6,00 FL
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Art.Nr. 320

Montecelli Bardolino DOC 1l

6,00 FL

Art.Nr. 212800

Montepulciano Caldirola 2l

6,00 FL

Art.Nr. 169

Mouton Cadet Rouge Baron Phil. de Rothschild
0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 227035

Regaleali rosso IGT Sicilia 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 395058

Riesling Tief Stiftsberg QbA trocken 1l

6,00 FL

Art.Nr. 259920

Rotkäppchen Dornfelder halbtrocken Pfalz  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276034

Schild My Wine: Red and Smooth, halbtrocken,
Nahe  1,0l

6,00 FL

Art.Nr. 276036

Schild Red and Sweet, lieblich, Nahe  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 161

Soba Kadarka Rotwein lieblich 1l

6,00 FL

Art.Nr. 158

Soba Plavac rot trocken 1l

6,00 FL

Art.Nr. 370111

Tuniberg Ehrentrudis Spätburgunder Weissherbst
QbA 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 201501

Valpolicella "Caldirola" 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 227030

Vino Colle d Oro Rosso 0,75l

12,00 FL

Art.Nr. 276027

Wasenweiler Spätburgunder Kreuzhalde,
halbtrocken, Baden  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276024

Wasenweiler Spätburgunder Kreuzhalde, trocken,
Baden  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276026

Wasenweiler Spätburgunder, mild, Baden  1,0l

6,00 FL

Art.Nr. 276025

Wasenweiler Spätburgunder, trocken, Baden  1,0l

6,00 FL

Art.Nr. 323262

Weinbiet Dornfelder QBA halbtrocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 314145

Württemberger Trollinger QbA halbtrocken 1l

6,00 FL

Kein Bild
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Art.Nr. 332710

Baden Grauer Burgunder Trocken QbA 0,75 L

6,00 FL

Art.Nr. 379931

Badischer Federweißer weiß 1l

6,00 FL

Art.Nr. 2630

Bauernwein Tavoletta weiß 10,5% 2l Glas

6,00 FL

Art.Nr. 2530

Bauernwein Tavoletta weiß 10,5% 2l Pet

6,00 FL

Art.Nr. 227

Blanchet Blanc Tafelwein trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 581060

Brogsitter Rotspon Sanct Peter trocken 1l

6,00 FL

Art.Nr. 276050

Cape Bridge, Chenin Blanc, trocken, Südafrika
0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276016

Cavazza Chardonnay IGT, Veneto trocken 1,0l

6,00 FL

Art.Nr. 276013

Cavazza Merlot IGT, Veneto trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276017

Cavazza Merlot IGT, Veneto trocken 1,0l

6,00 FL

Art.Nr. 276012

Cavazza Pinot Grigio IGT, Veneto trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276040

Cavazza Pinot Grigio IGT, Veneto trocken 1,0l

6,00 FL

Art.Nr. 326

Chantillon Landwein weiß 1l

6,00 FL

Art.Nr. 276011

Domain Grauzan Chardonnay, trocken,
Languedoc  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276049

Domaine Tariquet, Sauvignon Blanc, trocken,
Gascogne   0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 323099

Dürkheimer Feuerberg Riesling Kabinett
halbtrocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 323108

Dürkheimer Silvaner Kabinett lieblich 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 322

Erben Kabinett Rheinhessen 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 321

Erben Spätlese Rheinhessen lieblich 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 527825

Falkenburg Glöcklinger Herrlich Müller Thurgau
trocken QbA 1l

6,00 FL

Art.Nr. 511130

Falkenburg Morio Muskat lieblich QbA 1l

6,00 FL

Art.Nr. 517125

Falkenburg Müller Thurgau QbA lieblich 1l

6,00 FL
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Art.Nr. 511057

Falkenburg Riesling Rheinhessen QbA trocken 1l

6,00 FL

Art.Nr. 511128

Falkenburg Silvaner Pfalz QbA halbtrocken 1l

6,00 FL

Art.Nr. 373

Ferrini Chardonnay trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 230000

Frascati Secco 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 211027

Frizzantino Maestri Cantiniere 1,5l

6,00 FL

Art.Nr. 380004

Güldenkron Heißer Apfelwein BiB 10L

1,00 KA

Art.Nr. 380099

Güldenkron Mai Bowle 6x 1l

1,00 KI

Art.Nr. 127

J.P. Chenet Blanc de Blanc weiß 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 58206

Kiechlingsberger Ölberg Spätburgunder 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276046

Marrenon Vaucluse Chardonnay, trocken, Rhone
0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 330111

Martin Schongauer Grauburgunder QbA trocken,
Baden, 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 345911

Martin Schongauer Weißburgunder QbA trocken,
Baden, 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 354

Medinet Blanc halbtrocken 0,25l

12,00 FL

Art.Nr. 511145

Mertes Bree Chardonnay QbA trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 531219

Mertes Castiza Weißwein trocken 0,25l

12,00 FL

Art.Nr. 586823

Mertes Eagle Creek Chardonnay trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 556322

Mertes Käfer Chardonnay Weiß trocken 0,25l

6,00 FL

Art.Nr. 511123

Mertes Oppenheimer Krötenbrunnen QbA 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 517827

Mertes Rheinischer Landwein weiß halbtrocken 1l

6,00 FL

Art.Nr. 330

Montecelli Pinot Grigio 1l

6,00 FL

Art.Nr. 221015

Pinot Grigio Garganega 12% 1,5l

6,00 FL

Art.Nr. 227036

Regaleali bianco DOC Sicilia 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 340053

Rietburg Dornfelder QbS Rotwein trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 259918

Rotkäppchen Müller Thurgau halbtrocken
Rheinhessen  0,75l

6,00 FL
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Art.Nr. 259917

Rotkäppchen Riesling trocken Rheinhessen 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276035

Schild My Wine: Riesling-Bacchus, halbtrocken,
Nahe  1,0l

6,00 FL

Art.Nr. 156

Soba Zilavka weiß trocken 1l

6,00 FL

Art.Nr. 276003

Steitz Grauburgunder trocken Rheinhessen 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276001

Steitz Grauburgunder trocken Rheinhessen 1,0l

6,00 FL

Art.Nr. 276004

Steitz Riesling, feinherb, Rheinhessen 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276002

Steitz WEISS Silvaner trocken Rheinhessen 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276019

Tesch Riesling Unplugged, trocken Nahe 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276022

Tesch Riesling, trocken Nahe 1,0l

6,00 FL

Art.Nr. 276020

Tesch Spätburgunder, mild- trocken Nahe 1,0l

6,00 FL

Art.Nr. 276021

Tesch Weissburgunder, trocken Nahe 1,0l

6,00 FL

Art.Nr. 227010

Vino Colle d´Oro BIANCO 0,75l

12,00 FL

Art.Nr. 276030

Wasenweiler Grauburgunder Kreuzhalde QbA ,
trocken, Baden  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276031

Wasenweiler Grauburgunder, trocken, Baden
1,0l

6,00 FL

Art.Nr. 276054

Wasenweiler Lotberg Silvaner, trocken, Baden
0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276033

Wasenweiler Spätburgunder Weissherbst,
halbtrocken, Baden  1,0l

6,00 FL

Art.Nr. 276032

Wasenweiler Weißburgunder Lotberg,
halbtrocken, Baden  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276028

Wasenweiler Weissburgunder Lotberg, trocken,
Baden  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276029

Wasenweiler Weißburgunder, trocken, Baden
1,0l

6,00 FL

Art.Nr. 521305

Wassmer Gutedel Markgräfler QbA trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 556005

Weingut Faber Wiltinger Scharzberg Saar Riesling
6x 1l

1,00 KA

Kein Bild
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Art.Nr. 323092

Baden Prestige Spätburgunder Weißherbst QbA
lieblich 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 370710

Breisgauer Spätburgunder Weißherbst Ehren
lieblich QbA 1l

6,00 FL

Art.Nr. 276051

Cape Bridge, Pinotage Rose, trocken, Südafrika
0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 327

Chantillon Landwein rose 1l

6,00 FL

Art.Nr. 585600

Corte Viva Bardolino Chiaretto DOC 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 339

Erben Dornfelder Rose QbA halbtrocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 345

Erben Weißherbst lieblich 0,25l

12,00 FL

Art.Nr. 323036

Kiechlingsberger Ölberg Spätburgunder rose
trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 11217

Medinet Rose Französicher Rosewein 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 355

Medinet Rose halbtrocken 0,25l

12,00 FL

Art.Nr. 511147

Mertes Bree Pinot Noir Rose QbA trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 511219

Mertes Castiza Tempranillo Rosewein trocken
0,25l

12,00 FL

Art.Nr. 585923

Mertes Eagle Creek Zinfandel Rose lieblich 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 523923

Mertes Rotwild Dornfelder Rose lieblich 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 212000

Rosato del Salento Caldirola 2l

6,00 FL

Art.Nr. 349112

Rotkäppchen Dornfelder rose halbtrocken Pfalz
0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276037

Steitz ROSE´, trocken, Rheinhessen  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 323071

Walporzheimer Klosterberg Spätburgunder
Weißherbst halbtrocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276053

Wasenweiler Spätburgunder Rose, trocken,
Baden  0,75l

6,00 FL
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Art.Nr. 3972

Asti Cinzano Halbtrocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 586110

Brogsitter BRO-SECCO 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 586140

Brogsitter BRO-SECCO Rose 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 349

Canella Prosecco Marca Trevigiana Frizzante 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276015

Cavazza Prosecco Frizante,  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276014

Cavazza Prosecco Spumante brut,  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 312085

Dom Perignon Champagner 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3999

Faber Krönung Halbtrocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 202100

Frascati secco DOC Cald. 1,5l

6,00 FL

Art.Nr. 3761

Freixenet Carta Nevada Seco 0,2l

24,00 FL

Art.Nr. 3992

Freixenet Carta Nevada Seco 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3760

Freixenet Carta Nevada Semi Seco 0,2l

24,00 FL

Art.Nr. 3949

Freixenet Carta Nevada Semi Seco 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 58520

Fürst von Bismarck Riesling Secco 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 391762

Fürst von Metternich Chardonny Trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3958

Fürst von Metternich Trocken 0,2l

12,00 FL

Art.Nr. 3988

Fürst von Metternich Trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3981

Gelderman Carte Blanche Trocken 0,2 Liter

24,00 FL

Art.Nr. 4215

Henkell halbtrocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 4212

Henkell Rose 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3971

Henkell Trocken 0,2l

12,00 FL

Art.Nr. 3967

Henkell trocken 0,75l

6,00 FL
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Art.Nr. 3989

Jules Mumm Dry Sekt 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3986

Kupferberg Gold Trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 483674

Laurenza Prosecco Frizzante DOC 0,75l

6,00 FL

Kein Bild

Art.Nr. 3993

Light Live Sekt Alkoholfrei 0,2l

12,00 FL

Art.Nr. 513621

Mertes Käfer Hugo Holunder mit Limette 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 521295

Mertes Käfer Sprizzzer 6,7% 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3991

MM Extra Trocken Geschenk Packung 0,2l

24,00 FL

Art.Nr. 3990

MM-Extra Trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3979

Mumm Dry Sekt 0,2l

24,00 FL

Art.Nr. 3985

Mumm Dry Sekt 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 4014

Rotkäppchen Sekt alkoholfrei 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 4006

Rotkäppchen Sekt Halbtrocken 0,2l

24,00 FL

Art.Nr. 4004

Rotkäppchen Sekt Halbtrocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 4005

Rotkäppchen Sekt Rubin 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 4003

Rotkäppchen Sekt trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 391763

Schloss Biebrich Sekt 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3973

Schloss Böchingen Halbtrocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3974

Schloss Böchingen Halbtrocken 3x0,2l

8,00 PG

Art.Nr. 3953

Schloß Rheinberg Trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3978

Söhnlein Brillant Trocken 0,2l

12,00 FL

Art.Nr. 3977

Söhnlein Brillant Trocken 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276006

Steitz Secco Rosè Rheinhessen 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 276005

Steitz Secco weiss Rheinhessen 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3859

Veuve Clicquot Brut Champagner 0,75l

6,00 FL
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Art.Nr. 3921

Aalborg Jubilaeums Akvavit 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3929

Absolut Vodka Mandrin 40% 0,7 Liter

6,00 FL

Art.Nr. 720027

Amarula Cream 0,7l

1,00 FL

Art.Nr. 3894

Aperol Ital. Aperitif 15% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3642

Asbach Uralt 38% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3630

Averna Amaro Siciliano 32% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3622

Bacardi Cola 10% 12x330ml

1,00 KA

Art.Nr. 3602

Bacardi Superior 37,5% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3687

Baileys Creme Caramel 17% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3682

Baileys Irish Cream 17% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3620

Ballantine´s Finest Scotch 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3758

Bärenjäger Honiglikör 35 % 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3900

Batida de Coco Mangaroca 16% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3651

Berentzen Apfel Korn 20% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3677

Berentzen Apfel Korn 20% 40ml

24,00 FL

Art.Nr. 5010

Berentzen fruchtige Waldfrucht 16% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3671

Bommerlunder Aquavit 38% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3868

Borco Cassissee 16% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3584

Braun Korn 32% 0,1l

12,00 FL

Art.Nr. 3681

Braun Korn 32% 0,2l

12,00 FL

Art.Nr. 771956

Cabo Bay Apricot Likör 20% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 771955

Cabo Bay Blue Curacao 20% 1l

6,00 FL
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Art.Nr. 771954

Cabo Bay Coconut Likör 20% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 771951

Cabo Bay Echter Rum 37,5% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 771957

Cabo Bay Edel Kirsch Likör 16% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 771953

Cabo Bay Peach Likör 18% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 771938

Cabo Bay Pfirsichlikör 15% 0,5l

6,00 FL

Art.Nr. 3776

Cabo Bay Rum braun 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 771919

Cabo Bay Rum braun 54% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 771952

Cabo Bay Triple Sec Likör 30% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 771948

Cabo Bay White Rum 37,5% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3907

Campari Bitter 25% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3904

Campari Bitter 25% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 239444

Captain Morgan Spiced Gold Rum 35% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 777502

Casoni Sambuca al Cafe 35% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3717

Chantre Weinbrand 36% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3623

Chivas Regal 12years 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 325735

Chivas Royal Salute 21  40% 0,7l

3,00 FL

Art.Nr. 365411

Cles des Ducs Armagnac VSOP  40%

6,00 FL

Art.Nr. 313806

Cognac Hennesy X.O. 40% 0,7l

3,00 FL

Art.Nr. 3901

Cognac Remy Martin VSOP 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 511419

Cognac Remy Martin VSOP 40% 12x 0,05l

2,00 PG

Kein Bild

Art.Nr. 365075

Cognac Remy Martin XO 40% 0,7l

1,00 FL

Art.Nr. 3908

Cointreau Orangenlikör 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3583

Darendrächter/Braun Korn 32% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3582

Darendrächter/Steinf Bessen Genever 20% 0,7l

6,00 FL
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Art.Nr. 3887

De Kuyper Bessen Jenever 20% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 227091

Disaronno Amaretto 28% 0,5l

6,00 FL

Art.Nr. 773950

Dunstone Cream Sahnelikör 17% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 771947

Earl Brown Dry Gin 37,5% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3710

Eckes Edelkirsch 20% 0,5l

6,00 FL

Art.Nr. 3922

Fernet Branca 42% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3663

Fischergeist 56% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3746

Flimm Peach 22% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3721

Flimm Waldmeist 11  17% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3726

Flimm Waldmeist 11  17% 25 x 20ml

6,00 PG

Art.Nr. 3645

Fürst Bismarck Kornbrand 38% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 771958

Galatti Amaretto 20% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3774

Galatti Amaretto 21,5% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 775504

Galatti Sambuca 38% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3649

Glenfiddich Whisky 12 Jahre 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3918

Gordon's Dry Gin 37,5%  0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3917

Gordons Dry Gin 37,5% 1l

6,00 FL

Kein Bild

Art.Nr. 771922

Grafenhof Eierlikör 20% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3916

Grand Marnier 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3827

Grappa Julia Superiore 38% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 227050

Grappa Stravec 40% CIEMME 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3853

Grassl Gebirgs Enzian 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3893

Hartl`s Jagertee 40% 0,5l

6,00 FL

Art.Nr. 3502

Hasebrink Korn 32% 0,7l

6,00 FL
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Art.Nr. 725534

Havana Club 3 Jahre 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 725535

Havana Club 7 Jahre 40%

6,00 FL

Art.Nr. 3903

Hennessy Cognac VS 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 9662

Hierbas Tunel Medium Dry 30% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 314107

Hine Antique XO 0,7l

3,00 FL

Art.Nr. 3736

Hoffer Alter Bergischer Korn 32% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3724

Hoffer Alter Hermännche 25% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 771950

Jacinto Cachaca 40% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3612

Jack Daniel´s Tennesee Whiskey 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3640

JackDaniels& COLA 10% 24x330ml

1,00 KA

Art.Nr. 3835

Jägermeister 35% 0,35l

6,00 FL

Art.Nr. 3833

Jägermeister 35% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3836

Jägermeister 35% 12x 0,1l

4,00 PG

Art.Nr. 3834

Jägermeister 35% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3837

Jägermeister 35% 24x 40ml

4,00 PG

Art.Nr. 3839

Jägermeister 35% Der kleine Jäger 24x 20ml

4,00 PG

Art.Nr. 3627

Jim Beam Bourbon Whiskey 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 379361

Jim Beam Bourbon Whisky&Cola 12x0,33l

1,00 KA

Kein Bild

Art.Nr. 379360

Jim Beam Bourbon Whisky&Cola 24x0,33l

1,00 KA

Art.Nr. 3727

Jim Beam Honey Bourbon Whiskey 35%  0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3629

Johnnie Walker Red Label 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3955

Josephine Pflaumen in Armagnac 9 x 40ml

8,00 GL

Art.Nr. 3722

Kabänes 30,2% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3723

Kabänes 30,2% 1l

6,00 FL
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Art.Nr. 3725

Kabänes 30,2% 25 x 20ml

6,00 PG

Art.Nr. 321690

Kahlua Kaffee Likör 20% 700ml

6,00 FL

Art.Nr. 3752

Kisker Berghirsch Wacholder 32% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3745

Kisker Pflaume 18% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3571

Kisker Saurer 15% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3520

Kisker Saurer Schelm 15% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3749

Kisker Weizenkorn 32%  0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3750

Kisker Weizenkorn 32%  1l

6,00 FL

Art.Nr. 3757

Kisker Weizenkorn32% 12 x 0,1l

1,00 PG

Art.Nr. 3660

Kleiner Feigling mit Vodka 20% 0,5l

6,00 FL

Art.Nr. 3601

Kleiner Feigling mit Vodka 20% 30x20ml

8,00 PG

Art.Nr. 3508

Kleiner Klopfer Cream 17% 25 x 20ml

1,00 PG

Art.Nr. 3513

Kleiner Klopfer Mix 15-17% 25 x 20ml

1,00 PG

Art.Nr. 3506

Kleiner Klopfer Pfläumchen 17% 25 x 20ml

1,00 PG

Art.Nr. 3510

Kleiner Klopfer Sauerkirsch 16% 25 x 20ml

1,00 PG

Art.Nr. 3518

Kleiner Klopfer Top Speed Vodka Energy 15% 25
x 20ml

1,00 PG

Art.Nr. 3509

Kleiner Klopfer Vodka Feige 17% 25 x 20ml

1,00 PG

Art.Nr. 3523

Kleiner Klopfer Vodka Feige PET 17% 20x 30ml

1,00 PG

Art.Nr. 3504

Kober´s Babalou Cream 17% 25 x 20ml

8,00 PG

Art.Nr. 3503

Kober´s Pfläumchen 20% 25 x 20ml

8,00 PG

Art.Nr. 3505

Kober´s Vodka Feige 20% 25 x 20ml

8,00 PG

Art.Nr. 441143

Krugman Cucachica Orange-Zimt-Likör 17% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3781

Krugmann Alien Sternfrucht-Likör 17%  0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3878

Krugmann Alien Sternfrucht-Likör 17%  20x 20ml

8,00 PG
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Art.Nr. 3445

Krugmann Bertas Erste Sahne 15% 20x 20ml

8,00 PG

Art.Nr. 3867

Krugmann Bussi 16% PET 24x 20ml

8,00 PG

Art.Nr. 3442

Krugmann Cucachica 17% 20 x 20ml

8,00 PG

Art.Nr. 3446

Krugmann Eierschaukler Pflaume 15% 20x 20ml

8,00 PG

Art.Nr. 3743

Krugmann Einhorn Wildbeeren-Likör 15%  0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3877

Krugmann Einhorn Wildbeeren-Likör 15%  20x
20ml

8,00 PG

Art.Nr. 3866

Krugmann Erdbeer Limes 15% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3470

Krugmann Erdbeer Limes 15% 20x 20ml

8,00 PG

Art.Nr. 3879

Krugmann Feen Staub Himbeer-Vanille-Likör 15%
20x 20ml

8,00 PG

Art.Nr. 443635

Krugmann Feenstaub Himbeer-Likör 15% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3467

Krugmann Geißbock 15% 8x 20ml

16,00 PG

Art.Nr. 441020

Krugmann Himbeere mit Wodka 15% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3452

Krugmann Kipp-Elch 15% PET 20x 20ml

8,00 PG

Art.Nr. 3458

Krugmann Kleiner Lokus 15% PET 16x 20ml

8,00 PG

Art.Nr. 3802

Krugmann Korn mit Boonekamp 32% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3880

Krugmann Männergrippe Ice-Mint-Likör 15%  20x
20ml

8,00 PG

Art.Nr. 3461

Krugmann R(h)ein Spritzer Himbeer 15% PET
20x 20ml

6,00 PG

Art.Nr. 3462

Krugmann R(h)ein Spritzer Waldmeister 15% PET
20x 20ml

6,00 PG

Art.Nr. 3460

Krugmann Schöne Möpse 15% PET 8x 20ml

16,00 PG

Art.Nr. 3811

Krugmann Schwarze Beere 25% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3457

Krugmann Stösschen 15% 20x 20ml

8,00 PG

Art.Nr. 445935

Krugmann Stösschen Rhabarbar mit Wodka 15%
0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3873

Krugmann Süßer Arsch 15% PET 24x 20ml

8,00 PG

Art.Nr. 3459

Krugmann Vögeln 16% 20x 20ml

8,00 PG
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Art.Nr. 441123

Krugmann Vögeln Himbeer Grenadine 16% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3450

Krugmann Wachmeister 15% 20x 20ml

8,00 PG

Art.Nr. 443630

Krugmann Wachmeister Waldmeister Wodka
15% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3793

Krugmann Weizenkorn 32% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3798

Krugmann Weizen-Wacholder 32% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3817

Kuemmerling Classic 35% 0,5l

6,00 FL

Art.Nr. 3818

Kuemmerling Classic 35% 25x20ml

8,00 PG

Art.Nr. 772121

Landskrone Weinbrand 36% 0,2l

12,00 FL

Art.Nr. 3561

Landskrone Weinbrand 36% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3784

Le BrunWeinbrand VSOP 36% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3788

Licor 43 Cuarenta Y Tres 31% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 625463

Lillet Blanc 17% 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 625462

Lillet Rose 17% 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3919

Linie Aquavit  41,5% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3559

Lörch Altes Schwarzwälder Kirschwasser 40%
0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3568

Lörch Bauernschnaps 32% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3569

Lörch Haselnuss Destilat 40% 0,5l

6,00 FL

Art.Nr. 3560

Lörch Obstwasser 38% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3558

Lörch Waldhimbeergeist 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3565

Lörch Williams Christ Birne 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 772062

Lustige Feige 20% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3633

Malibu 21% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3920

Malteserkreuz Aquavit 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3946

Malteserkreuz Aquavit 40% 1l

6,00 FL
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Art.Nr. 3714

Mariacron Weinbrand 36% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3829

Martini Bianco 14,4% 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3830

Martini Rosso 15%  0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3846

Metaxa Classic 5 Sterne 38% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3512

Noilly Prat Dry 18% 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3701

Nordhäuser Reiche Ernte Williams Birne 30% 0,5l

6,00 FL

Kein Bild

Art.Nr. 3706

Nordhäuser Reine Ernte Haselnuss 30% 0,5l

6,00 FL

Kein Bild

Art.Nr. 3884

Old Pascas White Rum 37,5%  0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3845

Original Bärenfang 33% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3945

Original Stroh Rum 80% 0,5l

6,00 FL

Art.Nr. 390

Osborne 103 Brandy 30% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3914

Osborne Solera 103 Etiqueta Blanca 30% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 391

Osborne Veterano 30% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3915

Osborne Veterano Brandy Solera 30% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3464

Ossenkämper Kräuterlikör 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3463

Ossenkämper Kräuterlikör 40% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3909

Ouzo 12 38% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3910

Papidoux Calvados Fine 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 151

Pelinkovec Bitter Kräuterlikör 32% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3906

Pernod 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3699

Pernod 40% 1 Liter

6,00 FL

Art.Nr. 773546

Pileus Ouzo 37,5% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3598

Pircher Williamsbirne 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 741129

Pitu Cachaca 40% 0,7l

6,00 FL
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Art.Nr. 3611

Pott Rum 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3614

Pott Rum 40% 25x40ml

4,00 PG

Art.Nr. 3616

Pott Rum 54% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 771945

Primakov Vodka 37,5% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 772128

Primakov Wodka 37,5% 0,1l

12,00 FL

Art.Nr. 3556

Primakov Wodka 37,5% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 771377

Primakov Wodka 37,5% 12x 0,2l

1,00 KA

Art.Nr. 3782

Puschkin Vodka 37,5% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3635

Ramazzotti Kräuter 30% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3668

Ramazzotti Kräuter 30% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 376105

Russian Standard Vodka 40% 0,7 l

6,00 FL

Art.Nr. 3605

Sambuca Molinari 40% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3850

Sangrita Classico 0,5l

6,00 FL

Art.Nr. 3851

Sangrita Picante 0,5l

6,00 FL

Art.Nr. 3689

Schladerer Maraschino Likör 30% 0,5 L

6,00 FL

Art.Nr. 3863

Schladerer Williams Birne 40% 0,7l

3,00 FL

Art.Nr. 3869

Schwarze Frühstückskorn 34% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3685

Sheridans Irish Double Liquer 15,5% 0,5l

6,00 FL

Art.Nr. 3864

Sierra Tequila Gold 38% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3854

Sierra Tequila Silver 38% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 361180

Smirnoff Vodka 37,5% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 167

Soba Kruskovac Birnenlikör 25% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 168

Soba Sliwowitz Pflaumenbrand 40% 10l

1,00 KN

Art.Nr. 165

Soba Sliwowitz Pflaumenbrand 40% 1l

6,00 FL
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Art.Nr. 172

Soba Sobanka 25% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3564

Southern Comfort 35% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 771946

Tequila dos Mexicanos gold 38% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 771949

Tequila dos Mexicanos Silber 38% 1l

6,00 FL

Art.Nr. 3703

Uerdinger Doppelweizen 38% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3883

Underberg 44% 12 x 20ml

10,00 PG

Art.Nr. 3891

Underberg 44% 2x20ml

24,00 PG

Art.Nr. 3631

Vecchia Romagna Nera 38% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 361

Walcher Limoncello 25% 0,7ltr

6,00 FL

Art.Nr. 375805

Wodka Gorbatschow 12x0,2l

2,00 PG

Art.Nr. 3926

Wodka Gorbatschow 37,5% 0,7l

6,00 FL

Art.Nr. 3927

Wodka Moskowskaja 40%  0,5l

6,00 FL

Art.Nr. 410170

Ziegler Nr.1 Wildkirsch 43% 0,7 Liter

1,00 FL

Art.Nr. 410470

Ziegler Sauerkirsch Brand 43% 0,7 Liter

1,00 FL

Art.Nr. 410370

Ziegler Waldhimbeergeist 43% 0,7 Liter

1,00 FL

Art.Nr. 410270

Ziegler Williams-Birnen-Brand 43% 0,7 Liter

1,00 FL
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Art.Nr. 386

Flagman´s Madeira 19% 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3786

Maques Campoalto Sherry Medium Sweet 15%
0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3783

Marques Campoalto Sherry Fino Dry 15% 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3785

Marques Campoalto Sherry Medium 15% 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 226000

Marsala Cremovo 14,7% 2l

6,00 FL

Art.Nr. 227120

Marsala Cremovo LOMBARDO 0,75l

12,00 FL

Art.Nr. 226010

Marsala LOMBARDO 2l

6,00 FL

Art.Nr. 3799

MC/Nells/Gimar Tawny Portwein 19% 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3729

Osborne Sherry Medium 15% 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 388

Osborne Tawny Port 19% 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 389

Osborne White Port 19% 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 58561

Romate Amontillado 0,75l

6,00 FL

Kein Bild

Art.Nr. 58560

Romate Fino 0,75l

6,00 FL

Kein Bild

Art.Nr. 58562

Sanchez Romate Cream 0,75l

6,00 FL

Kein Bild

Art.Nr. 3737

Sandeman Sherry Fino  15% 0,75l

6,00 FL

Art.Nr. 3731

Sandeman Sherry Medium Dry  15% 0,75l

6,00 FL


